



ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО
 РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС И ДАТА

РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС И ДАТА

09-00-465 / 22.11.19

ДО ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
 НА ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ
 ОБЩНСКИ СЪВЕТ

до: ПК по ЧВСАЧЕСВ-67
 ПК по ЗСА

	ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ ОБЩНСКИ СЪВЕТ
РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС И ДАТА	
бр. № 55 / 22.11.19	

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

22.11.19

от инж. ДАНИЕЛ ПАНОВ

КМЕТ на ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО

ОТНОСНО: Удължаване на срокът за управление на Общинското еднолично търговско дружество „Специализирана болница за активно лечение на пневмо-фтизиатрични заболявания „Д-Р Трейман” ЕООД, ЕИК 000 130 104, 100% общинска собственост.

УВАЖАЕМИ ОБЩНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

На 01.01.2020г. изтича срока на Договора за управление на Д-р Стела Денчева Стефанова - управител на общинско търговско еднолично дружество „Специализирана болница за активно лечение на пневмо-фтизиатрични заболявания „Д-Р Трейман” ЕООД, ЕИК 000 130 104

Основната дейност на търговското дружество е пряко свързана с предмета му на дейност:

„Активно издирване, диагностициране, болнично лечение и периодично наблюдение на болни от туберкулоза и хронични белодробни заболявания; Специализираната болница осъществява своята диагностично-лечебна и рехабилитационна дейност в болничните отделения на стационарния блок и диагностично-консултативния блок; Специализираната болница осигурява непрекъснато 24-часово изпълнение на лечебната дейност по пневмология и фтизиатрия, включително и на медицинска помощ при спешни състояния; Осигурява болнично лечение и извънболнично лечение и наблюдение на всички болни с активни форми на туберкулоза в областта, от изострени хронични белодробни болести: хронична обструктивна белодробна болест, бронхиална астма, хронична изострена дихателна недостатъчност, гнойни болести на белите дробове, злокачествени новообразувания на белите дробове, усложнени остри пневмонии, абсцедиращи пневмонии, остър белодробен абсцес, плеврални изливи на белите дробове и други; Дружеството регистрира и диспансеризира болни с туберкулоза всички форми и с хронични белодробни заболявания; Създава и поддържа регистър на болните с туберкулоза всички форми на територията на обслужвания район; Организира и провежда химиопрофилактика на туберкулозата на показаните за това контингенти; Провежда оздравителни мерки в туберкулозните огнища и обработка, регистрира и наблюдава контактните лица; Осигурява методична помощ на общопрактикуващите лекари от област Велико Търново по провеждане на специфичната имунопрофилактика срещу туберкулозата съвместно с РЗИ; Организира и провежда семинари с общопрактикуващите лекари от област Велико Търново по актуални проблеми на белодробните болести и туберкулозата; Периодично изготвя анализ на епидемиологичните показатели на туберкулоза и хроничните белодробни болести в обслужвания район и оценява качеството и ефективността на провежданите промотивни, профилактични, диагностични, лечебни и рехабилитационни дейности; Провежда широка и актуална здравно - просветна дейност в обслужвания от Дружеството район; Извършва трудово - лекарска експертиза на временната и трайна нетрудоспособност на лицата с пневмо - фтизиатрични заболявания на пет области от Северна България: Великотърновска, Плевенска, Ловешка,

Габровска и Русенска; В Специализираната болница се провеждат клинични и терапевтични изпитвания в областта на пневмологията и фтизиатрията; Осъществява консултации по проблемите на пневмо-фтизиатричните заболявания в обслужвания район; В Специализираната болница могат да се откриват легла за долекуване, продължително лечение и рехабилитация; Дружеството не може да извършва търговска дейност, освен за нуждите на осъществяваните от него медицински дейности и за обслужване на пациентите”.

Община Велико Търново е едноличен собственик на капитала на дружество „Специализирана болница за активно лечение на пневмо-фтизиатрични заболявания „Д-Р Трейман” ЕООД, ЕИК 000 130 104.

Капитал на дружеството: 252 900лв., разпределен на 2 529 дяла по 100 лв. всеки един. Правата на собственост на Общината, като едноличен собственик на капитала на Дружеството, се упражняват от Великотърновски общински съвет.

От 01.01.2017г. до настоящият момент годишните финансови резултати са били положителни с утвърдена устойчива положителна тенденция. „Специализирана болница за активно лечение на пневмо-фтизиатрични заболявания „Д-Р Трейман” ЕООД, ЕИК 000 130 104 приключва 2018г. с положителен финансов резултат в размер на 4хил.лв. Бизнес програмата на дружеството за 2018г. е изпълнена, което напълно съответства с постигнатото през периода и извършените от медицинското търговско дружество дейности заложили в програмата.

Брой на леглата в „Специализирана болница за активно лечение на пневмо-фтизиатрични заболявания „Д-Р Трейман” ЕООД, ЕИК 000 130 104 – 53 бр. Считано от 04.01.2018 година Лечебното заведение работи с увеличен брой легла – 35 пневмологични, 18 фтизиатрични и 10 легла за долекуване.

За 9-месечието на 2019г. „Специализирана болница за активно лечение на пневмо-фтизиатрични заболявания „Д-Р Трейман” ЕООД регистрира положителен финансов резултат в размер на 13хил.лв.

Подновена е материално-техническата база с извършването на частични ремонти, като са закупени необходими ДМА за основната дейност на дружеството. Търговското дружество положи значителни усилия за обновяване на съществуващата материална база. Лечебното заведение предприе стъпки по осигуряване на средства за осъществяване на инвестиции в нова медицинска апаратура, която е увеличила пациентския поток. Дейността на Специализираната болница пряко е свързана с изпълнението на Бизнес програмата на дружеството и нейната приоритетна цел:

„Утвърждаване и разширяване на доминиращата роля на пазара на пневмо-фтизиатрични здравни услуги във Великотърновска област и заемането на нови пазарни ниши”. Чрез използване методите на съвременния маркетинг Специализираната болница оптимизира своята специфична дейност и още по-гъвкаво използва наличните кадрови, материални и финансови ресурси за съхраняване дейността си.

Дружеството разполага с необходимия кадрови потенциал, качествената характеристика на който е в състояние да покрие високите изисквания към лечебно заведение с областна и междуобластна значимост. Най-важното, което лечебното заведение предлага е високият професионализъм на лекари, медицински сестри и санитарни. Епидемиологичните показатели на туберкулозата през 2019г. показват тенденция на снижаване на заболеваемостта от всички форми на туберкулоза в област Велико Търново. Тази тенденция идва в естествено продължение на положените усилия за скрининг и превенция на заболеваемостта от туберкулоза.

„Специализирана болница за активно лечение на пневмо-фтизиатрични заболявания „Д-Р Трейман” ЕООД, ЕИК 000 130 104 е търговско дружество със 100% общинска собственост и с източници за финансиране (приходи от дейността), както следва: финансиране по Методика от Министерството на здравеопазването и договор за извършване на следните медицински дейности: амбулаторно проследяване (диспансеризация) и активно лечение на пациенти с активна туберкулоза; собствени приходи за извършени медицински дейности по договори с РЗОК. „СБАЛПФЗ „Д-рТрейман” ЕООД сключи договори за седем клинични пътеки и три амбулаторни процедури; приходи от платени медицински услуги на пациенти по желание; приходи от наеми; финансиране от МЗ по програма „Укрепване на националната програма по туберкулоза в

Република България”; финансиране от МЗ по централна доставка за лечение на болни от туберкулоза; други приходи - от придобивания на активи, чрез дарения и други.

Дружеството покрива всички текущи и дълготрайни разходи със собствени средства. Финансовото обезпечение на Дружеството е основно от изброените приходоизточници.

Благодарение на усилията, които сегашния управител и неговият екип полагат, дружеството трайно утвърди своята финансова стабилност и успешно изпълнява дейностите по годишните бизнес програми.

Поради това предлагам Великотърновски общински съвет да даде своето съгласие за удължаване договора за управление на Д-р Стела Денчева Стефанова.

Във връзка с горе изложеното предлагам Великотърновски общински съвет да вземе следните:

РЕШЕНИЯ

1. На основание чл.50, ал.2 във връзка с чл.48, ал.1 от Наредбата за управление и упражняване правата на собственост върху общинската част на капитала на търговските дружества удължава Договора за управление на Д-р Стела Денчева Стефанова, живуща в гр.

, за Управител на „Специализирана болница за активно лечение на пневмо-фтизиатрични заболявания „Д-Р Трейман” ЕООД, ЕИК 000 130 104 за срок от 3(три) години, считано от 02.01.2020г. до 02.01.2023г. включително.

2. Възлага на Кмета на Община Велико Търново да сключи Анекс към Договора за управление с лицето, определено по т.1.

3. Управителят изготвя и представя за одобрение бизнес-програма за управлението на дружеството за периода на Анекса към Договора за управление, в срок до 1 месец от сключването Анекс към Договора за управление.

инж. ДАНИЕЛ ПАНОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО



Съгласували:

Снежана Данева - Иванова
Заместник кмет „Финанси”

Мариян Маринов
Директор дирекция „Бюджет и финанси”

Десислава Йонкова
Директор дирекция „Правно обслужване и
Управление на собствеността”

Изготвил:

инж. Антон Койнаков